TECHNICAL SPECIFICATIONS - CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICKE PARAMETRY -

TECHNICKE CHARAKTERISTIKY - TEHNICKE KARAKTERISTIKE - TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU @ H usqva rna

1- Weight - Peso - Vaha - Hmotnost' - Tezina - Bara

2- Acoustic pressure level - Livello di pressione acustica - Hlukova troveri - Uroven akustického tlaku - Nivo akustiénog pritiska - PieHb 38ykoBOro THcky
3- Vibration level - Misura di vibrazione - Mé&feni vibraci - Miera vibrécie - Merenje vibracije - Mipa i6pauii

4- References - Testi di riferimento - Referenéni dokumenty - Ref. texty - Referentni tekstovi - [losigkosi Tekctn

5- Transmission - Trasmissione - PFevody - Prevod - Prenos - lNepepava

6- Handlebars - Manubrio - Riditka - Riadidlo - Upravijag - Pynb

7- Tiller blades diameter - Diametro Utensili di fresatura - Primér profezavacich nastroj - Priemer frézovacich nastrojov - Presek freza - [liametp

hpe3epyBanbHOro iHCTPYMEHTY

8- Cultivating width: (a) with four sets of blades and disks / (b) with 6 sets of blades and disks - Larghezza di lavoro: (a) con 4 stelle e dischi / (b) con 6
stelle e dischi - Pracovni §ifka: (a) se 4 hvézdicemi a kotouéi / (b) se 6 hvézdicemi a kotouci - Pracovna Sirka : (a) so 4 hviezdicami a diskmi / (b) so 6
hviezdicami a diskmi - Radna _irina (a) sa 4 freza i plocama / (b) sa 6 freza i plocama - Po6o4a wupuHa: (a) 3 4 3ipkamu Ta auckamu / (D) 3 6 3ipkamu Ta amckamu

9- Cutter rotation speed: (c) Forward gear / (d) Reverse gear - Velocita di rotazione delle frese: (c) Marcia avanti / (d) Retromarcia - Rychlost otaceni
profezavacich nastroji (c) chod vpied / (d) zpétny chod - Rotaéna rychlost' fréz : (c) predny chod / (d) zadny chod - Brzina obrtaja freza : (c) kretanje
unapred / (d) kretanje unazad - LLsuakictb 06epTanHs dpesu: (c) nepeaHin xig / (d) 3agHin xin

ENGINE - MOTOR - MOTOR - MOTOR - MOTOR - 1BUI'YH
Honda Briggs&Stratton Briggs&Stratton Subaru
GX 160 bain huile 5,5 hp OHV 6,5hpIC EP 17
4tps - 3400 tr/mn 4tps - 3400 tr/mn 4tps - 3400 tr/mn 4tps - 3400 tr/mn
1 52Kg 52Kg 52Kg 52Kg
2 81,2 dBA 80,6 dBA 80,6 dBA 78,6 dBA
3 6,4 m/s? 7,22 m/s? 7,22 mis? 7,44 m/s?
-EC directive 89/392 as modified by Directives 91/368 - 93/44 and 93/68. Draft standard Pr. EN 1033/1993 Standards ENV 25349/1993. Draft
standards Pr. EN 1553/August 1994 and Pr. EN 31202/1993 Standards ISO 3744,NFS 31-041 and NFS 31-048
-Direttiva 89/392 modificata dalle Direttive 91/368 - 93/44 e 93/68 CEE. Progetto di norma Pr. EN 1033/1993 Norme ENV 25349/1993 Progetti di
norme Pr. EN 1553 agosto 1994 - Pr. EN 31202/1993 Norme ISO 3744 - NFS 31-041 e NFS 31-048
-Smémice 89/392 pozméneéna smemicemi 91/368, 83/44 a 93/68 EHK. Navrh normy EN 1033/1993 Normy ENV 25349/1993 Navrhy norem EN
4 1553/srpen 1994 a EN 31202/1883 Normy ISO 3744, NFS 31-041 a NFS 31-048
Smernica 89/392 upravena Smernicami Directives 91/368 - 93/44 a 93/68 CEE. V zmysle normy Pr. EN 1033/1993 Normy ENV 25349/1993
V zmysle noriem PR. EN 1553/augusta 1994 - PR. EN 31202/1993 Normy ISO 3744 - NFS 31-041 a NFS 31-048
- Uputstvo 89/92 izmenjeno Uputstvima 91/368 — 93/44 i 93/68 EEZ. Projekt norme Pr. EN 1033/1993 Normi ENV 25349/1993 Projekti normi PR. EN
1553/a0ét 1994 — PR. EN 31202/1993 Normi ISO 3744 — NFS 31-041 i NFS 31-048
- OvpekTusa 89/392 3i amiHamu, BnpoBagxeHumu avpektvusamn 91/368 — 93/44 Ta 93/68 CEE. MMpoexT cranpapty EN 1033/1993. CranaapTv ENV 25349/1993 MpoekTy
crangaptie PR, EN 1553 / cepnenb 1994 p. — PR. EN 31202/1993, ctaHpaaptu ISO 3744 — NFS 31-041 Ta NFS 31-048.
-Belt drive with pulley and chain-operated clutch under protective cover. Clutch operated by handlebar lever with safety provision.
-Mediante cinghia con innesto a rullo tenditore e catena sotto il carter. Innesto mediante impugnatura sul manubrio e sicurezza
5 - Remen se spojkou se zakrytovanou napinaci kladkou a fetézem. Spojka je ovladana drzadlem na fiditkach s bezpe&nostnimi prvky.
- Remeniom so spojkou s napinacou kladkou a retazou pod skrifou. Zapajanie rukovatou s bezpe¢nostnym riadenim.
- kaiSem sa kvacilom sa zateznim valjkom i lancem pod kucistem. Kvacenje ru¢icom na upravljacu i mehanizam bezbednosti
- PeMitb 3i 34enneHHsM 3 PONMKOBUM HATSXKHUM MPUCTPOEM Ta NAHLIOrOM Mif KOPOOKOH. 3uenneHHs ckoboro Ha pyni Ta be3neka
-Adjustable for height
-Regolabile in altezza
6 -Vyskoveé stavitelné
- Regulovatelny na vysku .
- Visina moze da se podesi EN Operating manual T85 RS /T 85 HX /T 85 BS
- PerynbosHuiA 3a BUCOTOK o . ’
- o IT Istruczioni per Puso T85 RS /T 85 HX /T 85 BS
8 500 mm(a) / 840 mm (b) CS Navod k pouziti T85RS/T85HX /T 85 BS
9 135 tr/mn (c) / 58 tr/mn (d) SIK Navod napouziie TS85RS/T85HX/TS85 BS
www.husqvarna.com SR Prirucnik za korisCenje T 85 RS /T 85 HX /T 85 BS
115 00 13-01 UK IHcTpykuia 3 ekcnnyaTauii T 85 RS /T 85 HX /T 85 BS

25456b - 0500010033b  09/2008 EN IT CS SR UK




E MISE EN MARCHE - MESSA IN MARCIA - ZPROVOZNENI STROJE - UVEDENIE DO CHODU - PUSTANJE U RAD - 3AIYCK
25454
L

§1-8-10-11-12-15

O [ HoNDA Gx160 |
<> | B&S 5,5 hp OHV |
<> | B&seshpIC |
{} | susAruEP17 |
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A
[ ]
] ] ) VAR 25454
E EMBRAYAGE - NNESTO - SPOJKA - SPOJKA - KVAGILO - 3YENNEHHS oy .24

You MUST release the clutch before

Es imprescindible soltar el embrague
changing gear (3)

Pfed prepnutim sméru chodu
antes de utilizar el inversor de marcha A

je zapotfebi uvolnit spojku (3).

Pred pouzitim prepinaca chodu je Obavezno isklju¢enje kvacila (3) pre 060B'A3K0BO CNiA BIANYCTUTH 3uenneHHs (3)
potrebné vzdy uvolnit spojku (3) A ubacivanja u rikverc A nepen TUM, IK BUKOPUCTOBYBATH nepeMuKay xoay

Reverse gear - Retromarcia - Pohyb dozadu - Chod dozadu - Kretanje unazad - 3agHiu Xi

m Ve_rsmn with f?rward _ear onl Forward gear - Marcia avanti - Pohyb dopfedu -
Versione “ Marcia Avanti ” soltanto

Verze umoZiiujici pouze pohyb dopfedu - Chod _dopredu - Kretanje unapred - Mlepeauii Xi

Running in reverse is dangerous. Make sure there are no Pouzitie zadného chodu je nebezpecné. Ubezpecte sa, ze za vami sa
Verzia samostatného predného chodu obstacles behind you, and reduce speed before engaging gear. nenachadzaju ziadne prekazky a pred zapnutim znizte chod motora.
Versija kretanje samo unapred Lutilizzazione della retromarcia & pericolosa. Verificate che nessun ostacolo Kori$cenje kretanje unazad je opasno. Proverite da se ne nalazi
BapiaHT nuwe 3 nepeaHiM Xo4oM sia dietro di voi e riducete il regime motore prima di ingranare I'innesto.

nijedna prepreka iza vas i smanjite broj obrtaja motora pre uklju¢enja kvacilo;

Pouzivani zpétného chodu je nebezpetné. Ubezpette se,zda za Vami 3acTocyBaHHs 3aHbOr0 XoAy € Hebe3neyHnM. BnesHiTbCS, WO NO3afy BaC HEMAE XOAHKUX
Nenizadna pfekazka a pfed zafazenim spojky snizte otacky motoru.

nepewkon Ta 3HU3bTE poﬁoquﬁ PeXuM ABUryHa nepea TUM, AK BMMKaTHh 34enneHHA.

Maintained position
Azione bloccata

Stala poloha
Udrziavacia poloha
Zadrzati rugicu
MonoxeHHs, Wo yTpUMyeTLCA

E STOPPING - ARRESTO - ZASTAVEN - ZASTAVENIE - ZAUSTAVLJANJE - 3YNIUHKA

L)
25454
§ 1-10-15-16-26-27-28-29-30-34

<>| B&S 5,5 HP OHV |
<}| B&S 6,5 HP IC |

{} SUBARU EP17
O HONDA GX160




PREPARING THE MACHINE - PREPARAZIONE DELLA MAQUINA - PRIPRAVA STROJE - PRIPRAVA STROJA - PRIPREMANJE MASINE - MIATOTOBKA MALLUMHU

m DESCRIPTION - DESCRIZIONE - POPIS - POPIS - OPIS - OlUC

retromarcia - Verze umoZzriujici pohyb vpred i zpétny
chod - Verzia ,jazda dopredu / dozadu“ - Versija kre-
tanje unapred/unazad - BapiaHT 3 nepeAHiM Ta 3aAHiM X040M

Avanti ” soltanto - Verze umoZzujici pouze pohyb
vpred - Verzia ,jazda len dopredu“ - Versija kretanje
samo unapred - BapiaHT nnwe 3 nepeaHiM Xo40M

m Version with forward gear only - Versione “ Marcia m Version Forward/reverse - Versione marcia avanti /

A1RR2)
E 1 - Accelertor control - comando d’acceleratore - Ovladani plynu - Plynové riadenie - Ru€ica za gas - inpasniHHs rasom
2 - Motor - Motor - Motor - Motor - Motor - [lBuryx
3 - Travelling wheel - Ruota di trasporto - Pfepravni kolo - Dopravné koleso - To¢ak za prevoz - TpaHCcnopTyBanbHe Koneco
4 - Rotating blades - Strumenti rotanti - Otacivé nastroje - Rotacné nastroje - Freze - O6epToBuit iHCTPyMEHT
5 - Plant protection disk - Dischi proteggi-piante - Kotou¢ na ochranu rostlin - Disk chraniaci sadenice - Plo¢a za zastitu sadnica - [Iuck ans 3axucty capaHuis
6 - Blade protectors - Lamiere di protezione degli strumenti - Ochranny plech - Ochranny plech - Zastitni lim - 3axuchuii iuct
7 - Colter - Forcella d'interramento - Mul€ovaci ostruha - Vystupok na mulCovanie pody - Stabilizator - MMignopka
8 - Belt cover - Riparo della cinghia - Kryt femene - Kryt remena - Zastitni poklopac kai$a - Koxyx pemes
9 - Handlebar adjuster - Leva di regolazione del manubrio - Nastaveni polohy fiditek - Regulovanie polohy riadidla - Zglob za podeSavanije poloZaja upravljata - PerynioaxHs nonoxexHs pyns
0 - Clutch lever - Leva d’innesto - Packa spojky - Péaka spojky - Ru€ica za kvacilo - Baxinb 34ennenhs

-

11 - Reverse gear lever - Leva di retromarcia - Packa pro zpétny chod - Paka zadného chodu - Rucica za kretanje unazad - Baxinb 3agHboro xogy

MACHINE IDENTIFICATION PLATES - PIASTRA D’IDENTIFICAZIONE DELLA MACCHINA - Identifika&ni &titek stroje - IDENTIFIKACNA DOSKA
F STROJA - IDENTIFIKACIONA PLOCICA MASINE - IAEHTU®IKALIAHA TABJIMYKA

- Nominal power - Potenza nominale - Jmenovity vykon - Nominalny vykon - Nominalna snaga - HomiHanbHa noTyxHicTb

- Weight in kilograms - Massa in chilogrammi - Hmotnost v kilogramech - Mnozstvo v kilogramoch - Masa u kilogramima - Maca B kinorpamax

- Serial number - Numero di serie - Cislo série - Sériové &islo - Serijski broj - Cepiiiuuit Homep

- Year of manufacture - Anno di fabbricazione - Rok vyroby - Rok vyroby - Godina proizvodnje - Pik Bunycky

- Type of cultivator - Tipo di motozappatrice - Typ motorové plecky - Type motorovej navijacky - Tip freze - Tun moTokynsTMBaTOpa

- Manufacturer's name and address - Nome e indirizzo del costruttore - Jméno a adresa vyrobce - Meno a adresa kontruktéra - Ime i adresa proizvodjaca - Hassa i agpeca KoHCTpyKTOpa

- EC identifier - Identificazione CE - Identifikace CE - Identifikacia CE - Identifikacija EZ - |nentucikauis CE

- Maximum motor speed - Velocita massima del motore - Nejvy$Si otacky motoru - Maximalna rychlost’ motora - Max brzina motora - MakcumansHa WBKMAKICTb ABATYHA
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FITTING / ADJUSTING THE HANDLEBARS - MONTAGGIO / REGOLAZIONE DEL MANUBRIO - MONTAZ / SERIZENI RIDITEK - MONTAZ / NASTAVENIE RIADIDLA - MONTIRANJE / PODESAVANJE UPRAVLJACA - MOHTAX / PErY/IIOBAHHS
PEMEHA

25454
L 5,

I

1 1
E- Position the handle- | m Posizionare il H Nasadte fiditka (1)

bars (1) on the bar-:

rel of the chassis 1

- Place the screw (2) in the,
upper hole of the joint H

- Put the washer (3) on andi
tighten the nut (4) but;
leave the joint free to]
move 1
- Adjust the handlebars to}
the required height H
- Insert the screw (5) fromi
the right-hand side H
- Put the washer (6) on and,
tighten the locking nut (7). !

1

E Height adjustment

manubrio (1) sul
piantone del telaio
- Posizionare la vite (2) nel
foro di articolazione super-
ior
- Posizionare la rondella
(3) e stringere il dado (4)
senza bloccare  Il'arti-
colazione
- Posizionare il manubrio
all'altezza desiderata
- Posizionare la vite (5) dal
lato destro
- Posizionare la rondella
(6), avvitare e bloccare il
dado (7).

ERegolazione altezza

1

1

1
do dfiku podvozku. !

- Nasadte Sroub (2) otvoru
horniho kloubu. .
- Nasadte podlozku (3) a !
utahnéte matici (4), aniz
byste zablokovali .

- kloubové spojeni. !
- Dejte fiditka do pozado- 1
vané vysky. ,
- Nasadte $roub (5) na !
pravou stranu. 1

- Nasadte podlozku (6), }
nasroubuijte a dotahnéte |
matici (7). 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

E Nastaveni vysky

- Riadidlo (1) umiest-
nite na kostru ramu.

- Skrutku (2) vlozte do hor-
ného kibového otvoru.

- Prilozte krizok (3) a
maticu (4) utiahnite bez
toho, aby ste zablokovali
kib .

- Riadilo dajte do takej
vysky, aku potrebujete.

- Skrutku (5) vloZte z pra-
vej strany .

- Prilozte krizok (6), pris-
krutkujte a zablokujte
maticu (7).

ENastavenie na vysku

H-Postaviti upravija¢

(1) na stub Sasije

- Staviti Sraf (2) u gomiju
rupu zbloba

- Staviti podlosku (3) i
zategnuti zavrtanj (4) ne
blokirajuéi zglob

- Podesiti upravlja¢ na
Zeljenu visinu

- Staviti Sraf (5) sa desne
strane

- Staviti podlosku (6),
zasSrafiti i blokirati zavr-
tanj (7)

E Podesavanje visine

H- PoamicTuTin pemitb (1)

nif KOpNyCOM LUaci

- BcTasuT rBuMHT (2) B BEpXHiit
OTBIp 3'efiHaHHS

- BctaHoBuTy Wwaiiby (3) Ta
3aTArHyTH raiky (4), He
6110KyI04M 3'€fHAHHS

- PoamicTuTi peMiHb Ha
GaxxaHi BUCOTI

- BetasuT rBuHT (5) Ha npasiit
CTOPOHi

- Bcranosuty waiby (6),
3arBUHTUTY i1 3a610KyBaTH
ranky (7).

E PerynioBaHHA 3a BUCOTOK

C FITTING THE BLADES AND PROTECTORS COVERS - MONTAGGIO DEGLI UTENSILI + DEL CARTER DI PROTECZIONE - MONTAZ PROREZAVACICH NASTROJU A OCHRANNYCH KRYTU - MONTAZ FREZOVACICH NASTROJOV A

OCHRANNYCH PUZDIER - MONTIRANJE FREZA

LD
25454
§1-3-5-23-27

| ZASTITNI LIM - MOHTA)XX ®PE3EPYBAJIbHUX IHCTPYMEHTIB TA 3AXVICHOIO KOXYXA

A

Do not use blades ofi
greater than 320 mm !
diameter or with al
tilling width greater:
than 850mm. :
'
1

Non utilizzare utensili
rotativi di un diametro
superiore a 320mm e di:
una larghezza di Iavoro:
superiore a 850mm.

2|

A

1
1
1
1
1
1
1
. v 1
Nepouzivejte rotacnl:
nastroje o priméru.
vétdim nez 320 mm a
pracovni Sitce |
prevysujici 850 mm. |
i

1

1

A

Nepouzivajte rotaénéi
nastroje, ktorych prie-l
mer je VAaCsi ako!
320mm a ktorého Sirkal
je vacsia ako 850mm

A

Ne koristiti freze
prec¢nika veceg od
320 mm i radne Sirine
vece od 850 mm

A

E He BukopucToByBaTH

! 06epTOBi iHCTPYMEHTH

! RiameTpom Ginble 3a 320
! MM Ta JOBXUHOIO

! nepeMiwjeHHs binbLe 3a
1 850 MM

FITTING/ADJUSTING TRAVELLING WHEEL - MONTAGGIO/REGOLAZIONE RUOTA DI TRASPORTO - MONTAZ A NASTAVENI PREPRAVNIHO KOLA
- MONTAZ A NASTAVENIE DOPRAVNEHO KOLESA - MONTIRANJE | PODESAVANJE - TOCKA ZA PREVOZ - MOHTAX | PETY/IFOBAHHSA TPAHCIIOPTYBAJIbHOIO KO.

WFitti g

Do not tightem:
nut (5), to allow;
the wheel to be,
raised and lowe-;
red freely. ,

i
m Raising E
:
1
1
1

m Transport

BHvontagem !

:
1
Non bloccare il
dado (5) pen
conservare  un,
corretto funziona-;
mento del solleva-;
mento della ruota.

m Sollevamento

m Trasporto

m Preprava

Abyste  zajistili1
spravnou funkcii
zdvihani  kola, |
neutahujte mati-|
ci (5) na na;

25454
geca IEHD 52s0-3

I m Montaz

m Montaz

Maticu (5) neza-i
blokujte, aby stei
zabezpegili sprav-,
ne a nélezité fun-,
govanie zdvihania,
kolesa :

1

. . 1
mzdwhan/e !
1

m Transport D3 E
1

m Montiranje

Ne blokirati zavr-
tanj (5) da bi se
omogucilo korekt-
no funkcionisanje
mehanizma podi-
zanja tocka

m Podizanje

m Prevoz

1
1
i mMouTa)K
i
1

i He Gnokysati raiiky

i (5), 06 3a6e3neynTn
: HaneXHe
H GhYHKLiOHYBaHHSA
H MexaHiamy nigioMy
Koneca

mﬂigﬁou

WT AHCIOPTYBAHHS



ADJUSTING - REGOLAZIONE - Serizeni - Nastavenie - PODESAVANJE - PETY/IIOBAHHS

m REPLACING THE DRIVE BELT - SOSTITUZIONE DELLA CINGHIA - VYMUNA REMENE - VYMENA REMENA - ZAMENA KAISA - 3AMIHA PEMEHSI

i

L]
25454
§1-5-9-15-25-31

1 Motor pulley

2  Tension pulley

3  Driven pulley

(]

Puleggia motore
Rullo tenditore

Puleggia di rice-
zione

Remenice motoru

Napinaci kladka

Hnané femenice

1

2

3

Motorova kladka
Napinacia kladka

Prijimacia kladka

1 Pogonski kai$nik

2  zatezni valjak

3 Prenosni kaisnik

1 LLIkis nBUryHa
2 HartsHuii ponuk

3 Benenuii wkis

“ ADJUSTING THE CLUTCH CABLE - REGOLAZIONE DEL CAVO D’INNESTO - SERIZENI KABELU SPOJKY - NASTAVENIE KABLA SPOJKY - PODESAVANJE SAJLE KVACILA - PETYNIFOBAHHSA TPOCA 34EMJIEHHA

m Odblokuijte maticu
Opéatovne zablo-
kujte maticu

LLD

25400
25430 - 25434 1’4
§1-5-9-15-25-31

Unscrew the
nut
\ Until the
machine starts
Re-tighten the
nut

Re-tighten the
nut

Fino ad ottenere
I'azionamento
della macchina

Ribloccare il
dado

m Uvolnéte matici.

Matici uvolfiuj-
te, dokud stroj
neni pohanén.

Matici zablokuj
te.

AZ pokial nedoj-
de k pohananiu
stroja.

Deblokirati zavr-
tanj

do se masine ne
pokrene

Ponovo blokirati
zavrtanj

Pos6nokysatu
ranky

flo  npuBeseHHs
MaLLMHY [I0 PyXY

3Hosy
3abnokyBsatu
ranky

ADJUSTING THE REVERSE GEAR CABLE - REGOLAZIONE DEL CAVO DELLA RETROMARCIA - SERIZEN] KABELU PRO ZPETNY CHOD - NASTAVENIE KABLA ZADNEHO CHODU - PODESAVANJE SAJLE ZA KRETANJE UNAZAD - PerymoBanHs Tpoca 3a4Hb0r0 X04y

LI Ja
25454 .
§15-23

Maintained position Udrziavacia poloha
Azione bloccata Zadrzati ru¢icu
Stala poloha MonoxeHHs, Wo yTpuMyeTbCs

man

-

(.
H H

Remove the cable
from the sparking plug
(see the motor

ual)

Remove the belt hou-
sing.

In forward gear, check
rotation of the blades.
If they will not turn,

contact our regional dealer.

[ -
I

Unclamp the nut.

Relax completely the
cable (the ball at the
end of the cable does

not have to be any more in
touch with the spring).

J6

Re-tighten the cable
without compressing
the small spring (the

ball at the end of the cable
has to be in support on the
spring).

9

[y ey -
HEEHE

J10

Re-block the nut.

Refit belt cover.

Reconnect the plug
(see engine manual).

Try reverse gear
again.

(vedi manuale motore)

Scollegare la candela

Smontare il carter della

cinghia.

gira, c
ditore

J4

Posizione marcia avan-
ti, verificare la rotazio-
ne della fresa. Se non
ontattare il nostro riven-
regionale.

Sbloccare il dado.

Allentare  completa-
mente il cavo (la sfera
all’estremita del cavo

non deve piu essere a contat- |

to con

J6

la molla).

Tendere di nuovo il
cavo senza comprime-
re la molla (la sfera

all'estremita del cavo deve}
essere in appoggio sulla

J7

Ribloccare il dado.

Rimontare il carter
copricinghia.

Ricollegare la candella
(vedi manuale motore)

Provare di nuovo la
retromarcia.

Odpojte svicku (vi
ptiru¢ka k motoru

Zdemontuijte kryt
femene.

iz

).

V poloze ,zapnuto“
zkontrolujte otaceni
fréz. Pokud se neo-
taceji, obratte se na nase-
ho regionalniho prodejce.

Odblokuje matici.

Kabel uplné uvoln
(koule na kol

éte
nci

kabelu nesmi byt v kontak-
tu s pruzinou)

J6

na pru

J7

J10

Kabel UpIné napnéte, 1
aniz byste stlagili
pruzinku (koule na |
konci kabelu musi dosedat 1

Zinu).
Znovu zablokujte
matici.

Nasadte kryt
femene.

Znovu zapojte

svicku (viz pfirucka

k motoru).

Znovu odzkousejte

zpétny chod,
vySe.

viz

J1

J

Odpojte svie¢ku
(pozri manual
motora)

Odmontujte kryt
remenia

Poloha chod dopre-

3 du, skontrolujte

otacavost fréz.

Ak sa neotacaju, kontaktujte

véasho

.S
=Y

5

miestneho predajcu.

Odistite skrutku

Uplne povolte kabel
(gufa na konci kabla
uz nesmie byt v kon-

takte s pruzinou)

J6

Pritiahnite kabel no
dbajte na to, aby ste
nestlacili malu pruzi-

nu (gufa na konci kabla sa
musi opierat o pruzinu)

J9

J1

nizsie

HEHH
= )

Znova zaistite

Znova namontujte
kryt remeria

Znova zapojte
svie€ku (pozri
manual motora)

Znova vyskuSajte
spatny chod, tak ako
je to znazornené

Odvrnuti sveéicu
(pogledati uputstvo o
motoru)

Demontirati poklopac
remena

Pri polozaju kretanja
unapred, proveriti
rotiranje alatki freze.

Ako se one ne okrecu, kon-
taktirajte naseg regionalnog

dilera

4

(-

bude u kontaktu sa opru-,

gom)

Osloboditi zavrtanj.

Potpuno olabaviti kabl
(kuglica na kraju
kabla ne treba viSe da

Ponovo zategnuti kabl
ne pritiskaju¢i malu
oprugu (kuglica na

kraju kabla mora da naleze
na oprugu)

Ponovo zaviti
zavrtanj

Montirati poklopac
remena

Zavrnuti svecicu
(pogledati uputstvo o
motoru)

Ponovo pokuSajte
kretanje unazad, kako
je dole navedeno

Bin'enHaiiTe cBiuky
(BmBMTHCS IHCTPYKLItO
MoTopa)

SHIMITb NOKPULLKY PEMHS!

[Mo3uuist nepeaHiii xig,
nepesipuTH 06epTaHHs
neMmiLLiB.

SIKLIO BOHM He 06epTaoThes,

3eaHai

TeCb 3 HalLM

LNCTPUBKOTOPOM.

J4

145

: 3 nNpyx
1
1
1

BinkpyTiTb raiky

MosHicTio  Big'eaHaiiTe
Kabenb ( Kynsi Ha KiHui
kabens

He NOBUHHA biNbLLie KOHTAKTyBaTH

MHOIO )

MNin'enHaitte kabenb, He

1
, J CTUCKYHOUW Many MpyXuHy

( Kynst Ha KiHUi Kabens

1 NOBWHHA HaTUCKaTK Ha Flpy)KVIHy)

m

3aTArHiTh ranky

BCTaHOBITL MOKPHLLKY
pemHst

Nig'epHaiiTe cBiuky
(BmBMTUCS IHCTPYKLUItO
moTopa)

3HoBy cnpobyiiTe 3aaHiit
Xifi, SIK BKa3aHO HK4e



